NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombre: AVANZIT ECUADOR S.A.

Número de Expediente: 93194

Nombre y Cargo del Representante Legal: Consuelo Dueñas, Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: AVANZIT S.A.

Nacionalidad de la Compañía Extranjera: Española Domicilio: CALLE ACÚSTICA, 24, SEVILLA, ESPAÑA

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: Patricio Peña Romero

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de Identificación personal: 170447749-4

Domicilio: Av. Amazonas 4080 y Naciones Unidas, Edificio Puerta del Sol Piso 4

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

La compañía AVANZIT S.A. es una sociedad española cotizada en las Bolsas de Madrid y de Bilbao. Adjunto se acompaña acta de manifestaciones de la Secretaría del Consejo de Administración de AVANZIT S.A., expedida ante Notario.

Fecha: 7 de abril de 2010

atricio Peña Romero Apoderado Especial

2





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombre: AVANZIT ECUADOR, S.A. Número de Expediente: 93194

Nombre y cargo del representante legal: Consuelo Dueñas, Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: AVANZIT, S.A.

Nacionalidad de la compañía extranjera: ESPAÑOLA Domicilio: CALLE ACÚSTICA, 24, SEVILLA, ESPAÑA

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos:

Nacionalidad:

Número de identificación personal:

Domicilio:

Fecha:

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

El socio Avanzit, S.A. es una sociedad española cotizada en las Bolsas de Madrid y de Bilbao. Adjunto se acompaña acta de manifestaciones de la Secretaria del Consejo de Administración de Avanzit, S.A. expedida ante Notario.

Mª Consolación Roger Rull Secretaria del Cónsejo de Administración